Фізика 8 клас 05.11.2021
Самостійна робота «Випаровування та конденсація. Кипіння»

І варіант
1. У які чашці чай охолоне скоріше: у широкій та низькій чи у вузькій та високій? Поясніть свою відповідь.
2. Яку кількість теплоти потрібно витратити, щоб 2 кг води, узятої за температури 10оС, перетворити в пару за температури 100оС?
3. Яку кількість теплоти потрібно витратити, щоб 2,5 кг льоду, узятого за температури -20 оС, перетворити в пару за температури 100 оС?
4. У калориметрі міститься 1 кг води, взятої при температурі 10 оС. Скільки пари при 100 оС потрібно впустити в калориметр, щоб температура у ньому піднялась до 60 оС?
ІІ варіант
1. У вітряну погоду калюжі після дощу висихають значно швидше, ніж без вітру. Чому?
2. Яку кількість теплоти потрібно витратити, щоб 7 кг води, узятої за температури 52оС, перетворити в пару за температури 100оС
3. Яку кількість теплоти потрібно витратити, щоб 4 кг льоду, узятого за температури  -30 оС, перетворити в пару за температури 100 оС?
4. Скільки води при 0 оС було у калориметрі, якщо після того, як туди впустили 10 г водяної пари при 100 оС, температура піднялась до 40 оС?
1. Скільки води при 0 оС було у калориметрі, якщо після того, як туди впустили 10 г водяної пари при 100 оС, температура піднялась до 40 оС?

Дівчата виконують 1 варіант, хлопці – 2 варіант


Домашнє завдання :повторити параграф 13,14.
[bookmark: _GoBack]                                     Задачі на вибір із вправ 13,14
